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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 044 / 17-05-2022 

Τοπική  Συνέ λέυσή μέλώ ν Union Θέσσαλονι κής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Την Δευτέρα 9 Μαΐου 2022 στο ξενοδοχείο “Electra Palace” της Θεσσαλονίκης πραγματοποιήθηκε 

Τοπική Συνέλευση των μελών μας με μεγάλη συμμετοχή και θερμό κλίμα. 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ήταν: 

 1. Κύριο θέμα η πρώτη και αποκλειστική παρουσίαση του ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (Τ.Ε.Α.) 

ΟΜΙΛΟΥ EUROBANK: Ιστορικό - Οφέλη – Προοπτική. 

 2. Αποσχίσεις τμημάτων/υπηρεσιών της Τράπεζας - Κλείσιμο Καταστημάτων – Ψηφιοποίηση. εργασιών - 

Digital Banking - Συρρίκνωση Κλάδου: Τι απαντάμε. 

 3. Τρέχοντα προβλήματα των εργαζομένων.  

 4. Ερωτήσεις - Απαντήσεις εφ’ όλης της ύλης. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άποψη της Τοπικής Γ.Σ. του Union στην Θεσσαλονίκη (09/05/2022) 

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης Eurobank 
 

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 
Α/Α Βιβλίου Ανεγν. Συνδικ. Οργαν. Πρωτ. Αθηνών 6713 Ειδ. 1956/6-4-2000 

Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542,  Fax. 2103609072 
Ε. Βενιζέλου 22, 54624 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310285781-2,  Fax. 2310284956 

http://www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/
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Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Στάθης Χαρίτος έκανε συνολική τοποθέτηση για 

τα ζητήματα αιχμής που απασχολούν τους εργαζόμενους και μία 

πρώτη αξιολόγηση της νέας, μεγάλης κατάκτησης του Union δηλαδή 

του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης (Τ.Ε.Α.) Ομίλου Eurobank. 

 

 
Στο βήμα της Τοπικής Γ.Σ. Συνέλευσης Θεσσαλονίκης  
Στάθης Χαρίτος, Πρόεδρος Δ.Σ. Union  

 
 

Αναλυτική παρουσίαση με οπτικοακουστικά μέσα (PowerPoint) για το ίδιο θέμα (Τ.Ε.Α.) έκανε ο 

Αντιπρόεδρος του Δ.Σ., Νίκος Μαρτίδης. 

 

Ο Γεν. Γραμματέας του Δ.Σ. Γιάννης Σιδεράτος παρουσίασε το 

τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης και τόνισε ότι όλες οι σχετικές 

περιπτώσεις που χειρίστηκε το Σωματείο μας, ως άμυνα στις επιδιώξεις 

του εργοδότη (για μείωση του Προσωπικού και συρρίκνωση των 

μονάδων υπηρεσίας), έτυχαν καθολικής σχεδόν αποδοχής από τους 

εργαζόμενους, γιατί είχαν τα στοιχεία: Κίνητρα#συναίνεση. Φυσικά οι 

διαδικασίες δεν ήταν καθόλου εύκολες, αλλά τελικά υπήρξαν 

«αναίμακτες», σε αντίθεση με όσα έχουν συμβεί σε άλλες Τράπεζες. 
 

Γιάννης Σιδεράτος, 

Γεν. Γραμματέας Δ.Σ. Union 
 

Ακολούθησε ο καθιερωμένος δημοκρατικός διάλογος με τα μέλη του Union που παρέστησαν 

στην Τοπική Συνέλευση όπου είχαμε προαναγγείλει και την ημερομηνία κατάθεσης στους 

λογαριασμούς των συναδέλφων της Τράπεζας των ποσών από την ρευστοποίηση της ατομικής 

τους μερίδας στο Ομαδικό Συνταξιοδοτικό Πρόγραμμα της Eurolife και των εισφορών του α’ 

τριμήνου του 2022 (Παρασκευή 13 Μαΐου 2022). 
 

Πο τέ καταβα λλέται το έφα παξ στο Τ.Ε.Α. Eurobank 
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Η δικαι ώσή του Union 

Δεν θα ασχοληθούμε τώρα με όσους προσπάθησαν να οικειοποιηθούν τον πολύχρονο αγώνα 

μας για την δημιουργία Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης στην Eurobank. 

Θα το κάνουμε αν προκληθούμε πάλι. 

Τονίζουμε όμως αυτό που και όλοι οι συνδικαλιστικοί μας «αντίπαλοι» γνωρίζουν: 

Είμαστε το μοναδικό συνδικάτο στις Τράπεζες και η μοναδική συνδικαλιστική δύναμη στον Κλάδο 

που είχαμε παρουσιάσει και προτείνει τον θεσμό των Τ.Ε.Α., είτε σε επιχειρησιακό, είτε σε κλαδικό επίπεδο 

και φυσικά στο Ταμείο Υγείας μας (είχαμε πρωτοστατήσει για την μετατροπή του σε Τ.Ε.Α.) και στο 

Επικουρικό μας Ταμείο (ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ). 

Δικαιωνόμαστε για την πρόβλεψη που είχαμε κάνει και για την Γ.Σ.Ε.Ε., γιατί είμαστε σε θέση να 

γνωρίζουμε ότι προσπαθεί (σε συνεννόηση με τους εργοδότες) για την δημιουργία ενός Εθνικού 

Επαγγελματικού Ταμείου με συμπληρωματικές παροχές (εφάπαξ βοήθημα ή επικουρική μηνιαία σύνταξη). 

Εδώ όμως ο εργαζόμενος θα έχει υποχρεωτική εισφορά (στο δικό μας Τ.Ε.Α. αυτό δεν υπάρχει), ενώ η 

εισφορά του εργοδότη θα είναι κατά πολύ μικρότερη από αυτήν που αποδίδει η Τράπεζα σε εμάς. 

 

 

 
         

 

To Προεδρείο της Τοπικής Συνέλευσης 
 

Νίκος Μαρτίδης (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.),  

Στάθης Χαρίτος (Πρόεδρος Δ.Σ.),  

Γιάννης Σιδεράτος (Γεν. Γραμματέας Δ.Σ.) 
 

 

 

 

 
 

Συμπέ ρασμα 

Όσες εξαγγελίες κάναμε για την ίδρυση του Τ.Ε.Α. υλοποιήθηκαν στο ακέραιο. Έχουμε «δέσει» 

πλήρως την παροχή στο διηνεκές, μέσω Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και είμαστε 

χαρούμενοι για την οικονομική τόνωση όλων των συναδέλφων με την ευκαιρία της ρευστοποίησης της 

ατομικής τους μερίδας στην Eurolife με την εκπληκτική υπεραπόδοση του 36%! 

Αυτό και μόνο αυτό το στοιχείο αναδεικνύει την υπεροχή του κεφαλαιοποιητικού συστήματος σε 

ασφαλιστικό πρόγραμμα, όπου η ατομική μερίδα του καθενός είναι απαραβίαστη και ανάλογη των 

ποσών που επενδύονται συν τις αποδόσεις που επιτυγχάνονται με μία συνετή, αλλά ενεργητική διαχείριση. 
 

 

Περισσότερα θα πούμε στην Γενική μας Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 28 

Μαΐου 2022 και ώρα 16:30, στο ξενοδοχείο “Divani Caravel” στην Αθήνα. 

 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                     Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 


